



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE E EVOLUÇÃO

**NORMAS COMPLEMENTARES PARA O EXAME DE QUALIFICAÇÃO DO CURSO
DE DOUTORADO**

ERRATA

Onde se lê:

“2. Para estar apto a participar do EQ, o discente deverá ter ao menos um artigo publicado (ou aceito com comprovação) como primeiro-autor OU artigo publicado em revista B2+ OU em revista B1+ como co-autor (sem considerar ordem de autoria), segundo Qualis da CAPES na área do programa. A publicação deve ser enquadrada na linha de pesquisa do programa que o orientador é credenciado e ter data de publicação (ou aceite do editor) posterior a entrada no doutorado.”

Leia-se

“2. Para estar apto a participar do EQ, o discente deverá ter ao menos um artigo publicado (ou aceito com comprovação) como primeiro-autor em revista B2 + OU um artigo publicado (ou aceito com comprovação) em revista B1+ como co-autor, segundo Qualis da CAPES na área do programa. A publicação deve ser enquadrada na linha de pesquisa do programa que o orientador é credenciado e ter data de publicação (ou comprovação de aceite) posterior a entrada no doutorado.”